

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 30. května 2012**

### **Hradec Králové**

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové likvidovali včera dopoledne požár kontejneru s odpadem v ulici Jana Masaryka v Hradci Králové.

Profesionální jednotka hasičů z Dobrušky a jednotka dobrovolných hasičů z Třebechovic pod Orebem vyjely včera po poledni k požáru suché trávy u Vysokého Újezdu. Požár zasáhl plochu zhruba deset metrů čtverečných. Hasiči dostali požár rychle pod kontrolu.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

K dopravní nehodě osobního vozidla došlo včera ráno na silnici č. I/14 u Dobrušky. Na místo v 06:40 hodin vyjeli profesionální hasiči z Dobrušky. Řidič auta z dosud nejasných příčin narazil do dopravní značky. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči zabezpečili vůz proti požáru a úniku provozních náplní a asistovali při naložení na odtah. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Týniště nad Orlicí vyjeli k nouzovému otevření bytu v ulici Čs. armády v Týništi nad Orlicí, ve kterém zůstal zapnutý elektrický spotřebič. Dveře se podařilo otevřít ještě před příjezdem hasičů. Rychnovská jednotka byla odvolána již během cesty k zásahu zpět na základnu.

### **Územní odbor Náchod**

Profesionální hasiči z Jaroměře likvidovali větší množství nafty, které uniklo z poškozené nádrže cisterny v ulici Slovenská v Jaroměři.

K nehodě motocyklu a nákladního vozidla došlo včera odpoledne v Dolní Radechové. Na místo po druhé hodině odpoledne vyjeli profesionální hasiči z Náchoda a dobrovolní hasiči z Červeného Kostelce. Při jejich příjezdu byl motorkář v péči záchranné služby. Řidič nákladního vozidla vyvázl bez zranění. Řidič motocyklu byl po zajištění a ošetření letecky transportován do nemocnice. Hasiči zabezpečili motocykl proti požáru a odpojili autobaterii. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Trutnov**

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Trutnov nezasahovaly u žádné události.

### **Územní odbor Jičín**

Profesionální hasiči z Nové Paky byli včera před osmou hodinou ráno přivoláni k převrácenému autojeřábu u obce Vidoň. Při příjezdu hasičů již na místě byli policisté a také majitel firmy a speciální technika na vyproštění vozidla. Autojeřáb

skončil převrácený na boku v příkopu u silnice. Nikdo z posádky nebyl zraněn. Z poškozeného jeřábu došlo k nepatrnému úniku hydraulického oleje, který hasiči zasypali sorbentem a jímali do nádob. Autobaterii odpojil ještě před příjezdem hasičů sám řidič vozidla. Hasiči asistovali zaměstnancům firmy při zajištění autojeřábu a při pokusu o jeho vyproštění. To se nezdařilo a na místo musela být povolána specializovaná firma s těžkou technikou, která autojeřáb vyprostila. Hasiči po celou dobu vyprošťovacích pracích zachytávali unikající olej z poškozeného stroje.

Jednotka profesionálních hasičů z Hořic vyjela k odstranění stromu, který spadl a blokoval silnici č. II/501 mezi Hořicemi a Lukavcem. Hasiči pomocí motorové pily rozřezali kmen stromu a části odklidili ze silnice.

Jičínští profesionální hasiči otevírali zabouchnuté dveře osobního vozidla Škoda Favorit v ulici Riegrova v Jičíně. Pomocí speciálního nářadí hasiči otevřeli dveře automobilu.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje